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Banques alimentaires Canada tient à remercier Co-operators
pour son généreux soutien envers les banques alimentaires du Canada.


Nous sommes une coopérative canadienne de premier plan dans le domaine des services financiers et nous sommes profondément engagés à aider les Canadiens à bâtir et à accroître leur solidité et leur sécurité financières. Nous offrons des solutions d’assurance multiproduit ainsi que des produits de placement, des services et des conseils adaptés à vos besoins uniques.

URL du site Web :  https://www.cooperators.ca/fr-ca/insurance/business/insurance-for-non-profits

	Description de l’offre exclusive

	
Community Guard® Unique au Canada, Community Guard® est une gamme d’options d’assurance abordables soigneusement choisies pour protéger les organismes sans but lucratif et bénévoles. C’est notre façon de soutenir ceux et celles qui aident nos collectivités.






Étapes pour commencer :

Si vous êtes en Ontario et que vous n’êtes pas assuré par Co-operators ou que vous n’avez pas encore commencé à travailler avec un conseiller financier de Co-operators, veuillez communiquer avec notre personne-ressource exclusive du programme des banques alimentaires de l’Ontario :

Dave_Pecharich@cooperators.ca

Dave Pecharich, AVA | Conseiller financier/propriétaire
Dave Pecharich Insurance Agency Inc.| Co-operators
24-3420 Rebecca Street, Oakville, ON, L6L 6W2
Tél. : 905 465-1625 | Cellulaire : 905 465-4448 


Si vous exercez vos activités dans une autre province que l’Ontario, veuillez communiquer avec notre service de gestion stratégique des clients (courriel ci-dessous) pour obtenir de l’aide complète sur les produits et les offres exclusives pour Banques alimentaires Canada (veuillez noter que ces prix sont confidentiels et réservés aux banques alimentaires. Ils ne doivent être communiqués à aucun autre fournisseur).

Avant de vous mettre en contact avec un conseiller qui répondra à vos questions et vous proposera des solutions personnalisées, pourriez-vous fournir les renseignements suivants (veuillez les copier-coller dans votre courriel) :

Nom de l’organisme : 
Adresse de l’organisme, y compris le code postal : 
Numéro de téléphone de l’organisme : 
Adresse courriel de l’organisme : 

Consentement à la collecte, à l’utilisation et à la divulgation de vos renseignements personnels :
Avons-nous votre consentement?

Nous vous demandons votre consentement pour recueillir, utiliser et divulguer des renseignements personnels vous concernant et d’autres personnes incluses dans votre politique. Ces renseignements servent à confirmer votre identité, à examiner vos besoins en matière d’assurance, à déterminer la pertinence de nos produits et services, à évaluer votre demande, à émettre et à administrer votre police, à évaluer toute réclamation, à détecter ou à prévenir la fraude, à échanger des renseignements avec d’autres assureurs dans des circonstances appropriées et à analyser les résultats commerciaux. Vous trouverez plus de détails sur notre plus récente politique de confidentialité à l’adresse www.cooperators.ca ou www.cooperators.ca/fr-ca/group/group-insurance. 

Une fois que nous aurons reçu les renseignements demandés ci-haut, nous vous mettrons en contact avec un conseiller de votre région!


Veuillez envoyer ces renseignements par courriel à : strategicclientmanagement@cooperators.ca


Offert aux banques alimentaires :
Partout au Canada


Pour toute autre question ou demande, veuillez communiquer avec :
Gestionnaire Le Marché, Banques alimentaires Canada 
Courriel : marketplace@foodbankscanada.ca
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